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  بارم  )صفحه 2سؤال در  10 ( سؤالات رديف
اي بـر   كند، جهت بـردار سـرعت لحظـه    با رسم شكل و توضيح كافي نشان دهيد هنگامي كه جسم روي مسير خميده حركت مي) الف  1

  .مسير حركت مماس است
  .كند زند، قايق در آب حركت مي چرا هنگامي كه قايقران پارو ميبا استفاده از قوانين نيوتن، توضيح دهيد ) ب
  .در مسابقه پرش با نيزه، نقش تشك را در جلوگيري از آسيب رسيدن به ورزشكار توضيح دهيد) ج

2  

  .پديده تشديد را توضيح دهيد و يك مثال بزنيد) الف  2
  .موج طولي را تعريف كنيد و يك مثال بزنيد) ب
اگر نيروي كشش طناب را ثابت نگه داريم و طول طناب را نصف كنيم، . يك طناب كشيده شده در حال انتشار استموج عرضي در ) ج

  شود؟ چرا؟ سرعت انتشار موج در آن چند برابر مي

2  

. رسـد  زمين مـي به  s 4در راستاي قائم رو به بالا پرتاب شده و پس از  m/s 10از بالاي ساختماني، گلوله كوچكي با سرعت اوليه ) الف  3
  )g = 10 m/s2. (ارتفاع ساختمان و سرعت گلوله را هنگام رسيدن به زمين محاسبه كنيد

2  

به صورت يك سـهمي،   xزمان متحركي روي محور  -نمودار مكان) ب
  .بنويسيد SIمعادله حركت آن را در . مطابق شكل است

 
  .باشد مي y = 4t2و  x = 6t + 5به صورت  SIهاي حركت دو بعدي جسمي در  معادله  4

  .دست آوريد بردار سرعت را برحسب بردارهاي يكه به) الف
  .محاسبه كنيد t = 1 sبزرگي سرعت را در لحظه ) ب
  چه مقدار و در چه جهتي است؟ شتاب اين حركت،) ج

2  

  .ماند دهيم و جسم روي سطح ساكن مي سازد، قرار مي مي °30داري كه با افق زاويه  را روي سطح شيب N 20جسمي به وزن   5
  نيروي اصطكاك وارد بر جسم چند نيوتن است؟) الف
ضريب اصـطكاك جنبشـي جسـم را بـا     . كند رو به پايين حركت مي m/s 1اي رو به پايين بزنيم، با سرعت ثابت  اگر بر جسم ضربه) ب

  .سطح محاسبه كنيد
  كند چند نيوتن است؟ دار بر جسم وارد مي نيرويي كه سطح شيب) ج

2  

  .زند را دور مي m 200ميداني به قطر  Km/h 54با بزرگي سرعت ثابت  اتومبيلي به جرم يك تن  6
  اي حركت چقدر است؟ سرعت زاويه) الف
  .شتاب مركزگراي متحرك را محاسبه كنيد) ب
  نيروي مركزگراي وارد بر اتومبيل چند نيوتن است؟) ج

2  

. گـذرد  مـي  x = 12 mاز نقطـه   t = 2 sكند، در لحظـه   حركت مي xدر خلاف جهت محور  m/s 3متحركي كه با سرعت ثابت ) الف  7
  .گذرد رك از مبدأ مختصات ميمتحبنويسيد و محاسبه كنيد در چه زماني  SIمعادله حركت را در 

و طـول مـوج را بـراي ايـن دو مـوج بـا هـم        سرعت انتشار . شود در يك محيط منتشر مي Hz 75و  Hz 50دو موج با بسامدهاي ) ب
  .مقايسه كنيد

2  

2و دوره  cm 10با دامنه يك نوسانگر هماهنگ ساده   8
3  s اين نوسانگر در مبدأ زمان از مكـان  . كند نوسان ميcm 5 در جهـت   2

  .گذرد مي xمثبت محور 
  .بنويسيد SIزمان اين نوسانگر را در  -معادله مكان) الف
  .زمان را در يك دوره رسم كنيد -نمودار مكان) ب

2  
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50 

10 
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اگر دامنه نوسان دو برابر شود، چه تغييري در دوره، بيشـينه سـرعت و انـرژي    فنر،  -توضيح دهيد در حركت هماهنگ ساده وزنه) الف  9
  شود؟ مكانيكي نوسانگر ايجاد مي

g2( نوسان انجام دهد؟ 60دامنه چقدر باشد تا در هر دقيقه  طول يك آونگ ساده كم) ب (  
2  

 xدر جهت محور  m/s 20با سرعت  هشكل مقابل، نقش يك موج را ك  10
  .دهد در حال انتشار است، در يك لحظه نشان مي

  توضيح دهيد اين موج طولي است يا عرضي؟) الف
  2  .تابع اين موج را بنويسيد) ب

  

 ديموفق باش

uy (cm) 

4 

10 x (cm) 


